
Jak Příspěvky

ve Wordpressu

Úvod
Tento dokument slouží hlavně pro informace o tom jak vkládat příspěvky pro nově chystaný Yoga Life Klub.

Díky tomuto novému systému, budeme moci rychle vkládat a organizovat příspěvky/obsah Yoga Life Klubu bez 
komplikované úpravy stránek. Až na samotný obsah, který se musí vytvořit do příspěvků, bude sekce fungovat víceméně 
automaticky. 

A tento systém budeme moci použít i pro recenze a dynamický systém vypisování recenzí. Přijde nová recenze, přidáme jen 
příspěvek a všude, kde je relevantní se zobrazí. Takto budeme moci přidat i recenze na e-shop, ale to bude až v dohledné 
budoucnosti. 

Stránky, kterých se to týká
Aktuální stránka: https://yogalifehappylife.cz/hlavni-rozcesti/

Nová stránka: https://yogalifehappylife.cz/yoga-life-club-2026/

Vstup do wordpressu
Po přihlášení jako administrátor na stránku stačí kliknout na ikonu/logo Wordpressu pro přechod do administrační části 
wordpressu.

vstup do Wordpressu

Příspěvky
V administrační části wordpressu je po levé straně menu s různým nastavením. Nás, ale zajímá jen položka Příspěvky a 
následně položka Přehled příspěvků.

Ovládání seznamu
V seznamu vidíme výpis příspěvků seřazené od nejnovějšího po nejstarší. 

Nahoře vidíme tlačítko “Přidat příspěvek”, kterým vytvoříme nový prázdný příspěvek a rovnou nás kliknutí na tlačítko 
převede do nově vytvořeného prázdného článku.

Můžeme příspěvky filtrovat podle rubriky. Toto se může hodit, pokud hledáme příspěvek a neznáme přesné jméno, ale víme 
v jaké rubrice je. Protože se zde vypisují všechny příspěvky, může být seznam nepřehledný. Pro nás je aktuálně důležitá 
pouze rubrika “Yoga Life Klub” a její podřazené rubriky. Rubrika “Blog” je pro obyčejné příspěvky zobrazené v blogu, na ty 
aktuálně nesahat.

Najetím myši na existující příspěvek se nám zobrazí možnosti co s příspěvkem lze provést.

U pravit - Otevře upravování příspěvku.

Rychlé úpravy - Otevře nastavení příspěvku.

Odstranit - v případě, že jsme ho vytvořili omylem nebo ho na stránce již nechceme.

Zobrazit - Otevře článek jako stránku, tak jak ho vidí návštěvníci.

Duplikovat - pokud další článek, který budeme dělat bude hodně podobný.

Zbytek pravděpodobně nevyužijeme.

Nový příspěvek

Příspěvky Filtrování podle rubriky

Existující příspěvek

R ychlé úpravy
Rychlé úpravy mohou být v určitých situacích užitečné pro nastavení příspěvku, pokud jsme na něco zapomněli při jeho 
tvorbě nebo chceme rychle něco změnit.

Pokud chceme například příspěvek skrýt, aby ho uživatelé neviděli, lze zaškrtnout “Soukromá” nebo Stav změnit na 
“Koncept”. “Soukromá” stále zobrazí článek na stránce, ale vidí ho pouze lidé co mají právo vidět soukromé příspěvky 
(většinou pouze administrátor webu), toto je užitečné pokud chceme zkontrolovat jak článek vypadá na stránce předtím 
než ho zveřejníme. 

Je zde i nastavení Rubriky, pokud jsme zapomněli příspěvku nastavit rubriku nebo ji chceme změnit. V případě, že jsme 
příspěvku nepřiřadili, žádnou rubriku, tak dostane základní rubriku “Uncategorized”, které se nikde na stránce nezobrazuje a 
příspěvek by návštěvníci tedy neviděli.

Rubriky

Soukromá
Změna stavu

Pr ázdný příspěvek
Samotný psaní příspěvku funguje podobně jako každý program nebo aplikace na psaní. 
Lze tedy psát tradičním způsobem. Po kliknutí do prázdného bloku “Napište / pro výběr bloku” lze tradičně začít psát a blok 
se automaticky změní na textový blok s formátováním textu pro obyčejný odstavec.

Prázdný blok se chová poměrně chytře a dá se do něj i kopírovat. Pokud se zkopíruje například seznam, tak ho ve většině 
případů se místo obyčejného odstavce vytvoří blok pro seznam. To samé tabulky, obrázky a dokonce i celé jiné bloky, takto 
se dá kopírovat celá část příspěvku.

Klávesové zkratky pro kopírování jsou: 
CTRL + C - Kopírovat, 
CTRL + V - Vložit, 
CTRL + X - Smazat a pak se dá vložit, 
CTRL + Shift + V - Vložit bez formátování textu, toto se může často hodit pokud má text formátování co nechceme.

Ale samotný obsah je pak řazen to takzvaných bloků. Bloky jsou oddělené mezerou a jedná se jakoby o nový prvek. 
Klávesa Enter vytvoří nový blok v případě textu tento blok vypadá jako nový odstavec. Enter by měl vždy vytvořit nový 
prázdný blok, ale v případě, že jsme kliknuli doprostřed textu, tak to text rozdělí na 2 bloky.

Pokud chceme vytvořit nový řádek, tak se musí použít Shift+Enter, toto spojení nevytváří nový odstavec, ale pouze nový 
řádek.

Plus na konci se zobrazí pouze pokud máme prázdný blok.

Po kliknutí do plus se zobrazí nabídka možných přednastavených bloků. Toto si myslím, že nebude aktuálně potřeba. Ale 
nabízí to typy bloků jako třeba více sloupců, kde můžeme rozdělit obsah do více sloupců, média a text, kde můžeme vložit 
obrázek do jednoho sloupce a text do druhého nebo přímo vytvořit nadpis atd.

Vytvoření názvu
Název udává i URL adresu článku, je tedy potřeba před prvním uložením zadat správný název. Aktuálně nebude zas takový 
problém název a URL přepsat, ale v budoucnu když na příspěvek bude něco odkazovat, tak se tento odkaz může rozbít. 
Pokud by se změnil jen Název a URL by zůstala jiná, může to pro návštěvníky působit nedůvěryhodně nebo mohou být 
zmatení.

Přidání nového Bloku

F ormátování textu
Většina formátování se bude provádět automaticky, aby se dodržel jednotný styl stránky.

Proto je možné, že formát textu zde a na stránce může vypadat jinak a hlavně ještě nyní, když jsem nevytvořil konečnou 
podobu příspěvků.

Z toho důvodu stačí jen vložit čistý text a neřešit do detailu velikosti a barvy písma, které jsou v nastavení bloku po pravé 
straně. Na původních stránkách může existovat třeba text s barevným pozadím nebo různé dlaždice (například: 3 sloupce 2 
řádky textu s pozadím), toto bych zatím moc neřešil a vložil tam texty jako odstavce/celé bloky. Pokud bude potřeba tak si 
tyto sekce později mohu upravit sám, budou nejspíš potřebovat komplikovanější nastavení.

Název
2x název je zde z toho důvodu, že první název je oficiální název příspěvku. Ale v příspěvku se zobrazí pouze druhý. Toto nám 
umožní mít v náhledu příspěvku jiný název, třeba něco lépe klikatelného a v samotném příspěvku něco co lépe naváže na 
text. Zatím stačí mít oba stejné jako v ukázce.

Nadpisy
Správně by na stránce měl být jen jeden H1 nadpis a tento přiřadíme tedy prvnímu nadpisu, který jsme si řekli, že bude stejný 
jako název.

Pro každý další nadpis poté používáme primárně H2.

H3, H4, atd. používáme pouze v případě, že jsou podřazené jinému nadpisu. Takže H3 je podřazený nadpis pro H2, H4 je 
podřazený nadpis pro H3 atd.

Nastavení bloku

Formát textu

Formát textu

Se znam bloků
Užitečná pomůcka pro orientaci je seznam bloků, který se dá otevřít pomocí ikony v levém horním rohu.

V seznamu vidíme bloky seřazené podle toho jak jsou v příspěvku a u nadpisů dokonce vidíme i jejich obsah.

V seznamu se dají bloky jednoduše přesouvat jejich chycením a tažením na místo, kde ho chceme mít.

Otevření seznamu

Seznam bloků

N ový blok
Seznam bloků slouží pro vložení specifického bloku mezi jakýkoliv již existující blok nebo nakonec.

Osobně používám tento způsob pokud chci vložit nový blok místo plus na konci prázdného bloku.

Takto z hlavy mě napadá, že jediné potřebné bloky budou:

Odstavec

Nadpis

Seznam - zde Enter vytvoří novou položku seznamu, proto nový blok za seznam bude potřeba přidat přes tento 
seznam bloků

Citace - nemyslím si, že bude někde potřeba. Citace v tomto případě znamená celý odstavec co je zobrazený jinak. 
Používá se pro dlouhé citace v samotném odstavci.

Obrázek - Vysvětlím později

Média a Text - Vysvětlím později

Video - Vysvětlím později

Je zde plno dalších bloků, které mohou být užitečné, ale aby jsme to zbytečně nekomplikovali, tak bych používal jen tyto co 
jsem zmínil. Ale v případě, že budete chtít vytvořit blok se specifickým rozložením nebo vzhledem, protože obyčejný 
odstavec není dostatečný, tak se mě zeptejte a já doplním dodatečné informace.

Otevření seznamu bloků

Seznam bloků

M edia a Text, Obrázek a Video
Tyto 3 bloky jsou poměrně dost podobné.

U Obrázku a Media a text nejspíše využijeme “Knihovna médií”, kde jsou již uložené všechny obrázky na stránce. Ať se 
nemusí dohledávat stejný obrázek, za mě by stačilo najít aspoň něco tematicky podobné. Myslím, že budeme stejně většinu 
nahrazovat.

U videa, v ukázce je video vyšedlé, protože ho nemáme označené, ale vypadá stejně jako Obrázek pokud ho označíme, 
zvolíme ve většině případů Vložit z URL adresy. Po vložení se blok přizpůsobí podle toho co zde vložíme, například odkaz na 
YouTube video změní blok z Video na YouTube a zobrazí se video.

Obrázek

Media a text

Video

K nihovna médií
Jak už jsem zmínil Knihovna médií obsahuje všechny soubory, obrázky, videa, která jsou přímo vložená do stránky.

Pro nalezení stejného nebo podobného obrázku můžeme využít hledání, obrázky bývají většinou pojmenované, ale je 
možnost, že nebudou pojmenované tak předpokládáme a dohledání názvu obrázku již na stránce může být komplikované. 
Název se dá zjistit po kliknutím pravého tlačítka myši na obrázek a zvolením “Otevřít obrázek v nové kartě”, poté v nové 
kartě uvidíme samotný obrázek, ale hlavně URL adresu obrázku a v té URL se nachází i název, ale bez diakritiky a místo 
mezer jsou pomlčky. Ale jak jsem zmínil, nejspíš se budou měnit a za mě stačí něco podobného. Nechám to na Vás zda si 
dohledáte stejný nebo vložíte jiný obrázek.

Nastavení média asi nebude potřeba nyní řešit. Jsou zde potřebné informace pro nevidomé aby si aspoň mohli přečíst o 
obrázku, ale pak i informace pro vyhledávání, ale protože příspěvky budou ve výsledku skryté pro vyhledávače, není to 
potřeba vyplňovat nyní.

Hledání

Vybraný obrázek / médium

Nastavní média

Potvrzení výběru

N astavení příspěvku
Příspěvek má několik nastavení, které se musí změnit, aby se správně propsal na stránku.

Náhledový obrázek
Stejně jako pro Obrázek a Média a text vybíráme obrázek z Knihovny médií. Zvolíme zde nejvíce se hodící obrázek podle 
našeho uvážení, ideálně pro každý jiný nebo se může použít první obrázek v příspěvku.

Výňatek
Hned pod obrázkem je výňatek, toto je text co se vypíše, přímo pod příspěvkem ve výpisu na stránce Yoga Life klubu nebo 
blogu. V Yoga Life Klubu, by jsem do výňatku vkládal informace o praxy, meditaci nebo jiné informace co mohou být 
relevantní pro návštěvníky. Nejspíš je budeme ještě upravovat, tak stačí jen přibližně do výňatku něco dát.

Meta informace a další nastavení
Publikovat, Název v URL, Autor, Nastavení komentářů a Formát jsou položky se kterými se nyní nemusíme zatěžovat.

Rubrika
Zde je potřeba zvolit správnou Rubriku. Položky v aktuálním Yoga klubu jsou řazené do kategoriií jako Praxe, meditace a 
podobné. Já tyto kategorie nevytvářel a je potřeba je vytvořit postupně.

Pod výpisem kategorií je “Přidat kategorii”, po kliknutí se objeví 2 okénka. První je název nové rubriky, který bude podle 
kategorie kde se aktuální obsah nachází a druhé okénko je “Nadřazená Rubrika”, kde zvolte vždy pro tuto situaci “Yoga Life 
Klub”.

Obsah v Yoga Life Klubu je nyní řazen i na roční předplatné a měsíční, toto nyní nebude, takže se budou vytvářet jen rubriky 
které jsou přímo nadřazené. Dále je některý obsah jen odkaz na YouTube playlist třeba, zde to chce změnit na příspěvek a 
vložit YouTube videa přímo do příspěvku.

Nastavení příspěvku

N astavení příspěvku
Když máme příspěvek vyplněný a jsme připravení ho zveřejni je na čase ho publikovat.

Uložit / Publikovat
Nejrychlejší je pouze kliknout na tlačítko v pravém horního rohu. Pokud příspěvek není veřejný bude zde “Publikovat”, v jiném 
případě zde bude “Uložit”. Pokud je tam “Uložit”, tak se změny propíší do již vytvořeného zveřejněného příspěvku okamžitě.

Nastavení publikace
Publikování příspěvku, ale není jen publikováno/ne-publikováno. Máme několik možností jak příspěvek publikovat. Pokud na 
příspěvku stále pracujeme, tak zvolíme “Koncept”. “Nevyřízeno” je v případě, že čekáme na kontrolu od správce, tento 
postup v našem případě dělat nebudeme a můžeme pro stejnou funkci využít třeba “Koncept”. “Soukromá” zobrazí 
příspěvek pouze vybraným lidem, v našem případě administrátoři. “Naplánováno” nyní také nevyužijeme, ale jak název 
napovídá, jedná se o zveřejnění příspěvku v daném čase. A “Publikováno”, které je zvolené jako základní možnost. Nyní 
nevidím důvod volit něco jiného.

Připnuté
V nastavení publikace je ještě zaškrtávátko pro Připnutí příspěvku. Mi tuto funkci budeme využívat a pomocí tohoto 
připnutí jsme schopni zobrazit příspěvky jinak, “důležitě”. 3 testovací příspěvky jsou nyní připnuté a nové stránca Yoga Life 
Klub jsou ty první 3 příspěvky hned na začátku.

Připnutý příspěvek  se, ale poté nezobrazí v normálním seznamu, tak doporučuji zatím toto také ignorovat.

Uložit / Publikovat

Nastavení publikování

Závěr
Určitě po pár příspěvcích už budete vše zvládat jednoduše a bez přemýšlení. Ale i kdyby nastali nějaké nemastnosti nebo 
chcete vytvořit něco a nevíte jak, můžete mě kontaktovat na WhatsAppu.

Aktuálně chceme jen přenést textový, obrázkový a video obsah z aktuálních stránek Yoga Life Klubu sem do příspěvků a 
zařadit je do správných kategorií.

Není úplně potřeba příspěvky dělat 1:1 s aktuálním obsahem, nejspíš je budu ještě předělávat, ale čím blíže si budou 
podobné tím méně budu mít práce já. :D

https://yogalifehappylife.cz/hlavni-rozcesti/
https://yogalifehappylife.cz/yoga-life-club-2026/

